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AMICALE DU CEDRE

	AMICALE DU CEDRE

3- 5 Allée du Cèdre

92320 CHATILLON

 
	Monsieur MOULHAUD

Société Toit et Joie

75731 PARIS CEDEX 15




Chatillon , le 30 juin 2004

Envoi en recommandé

Monsieur,

Monsieur Ney et moi-même, avons rencontré à Châtillon, le 23 juin dernier , Monsieur Chainiez chef de projet ravalement de Toit et Joie et Monsieur Giovanni, architecte rédacteur du Cahier des Charges, en présence de notre gardienne Madame Zanelly.

Après avoir répondu à l’ensemble de nos questions concernant les points évoqués dans le Cahier des Charges, nous avons identifié quatre prestations non prévues au projet et qu’il nous semble important de vous soumettre :

· Nous souhaitons que le revêtement protecteur des balcons, constitué d’une peinture isolante (type parking) couvre le sol et toute la hauteur du mur au lieu des 15 cm de hauteur initialement prévus.

· Nous souhaitons que les allées bétonnées et les murs intérieurs du jardin derrière les bâtiments soient nettoyés au carcher à la fin des travaux afin de ne pas présenter un contraste de salissure  trop important avec les bâtiments.

· Nous souhaitons que les portes d’entrée en bois des bâtiments soient remplacées au lieu d’être repeintes, car elles sont  très abimées. Des portes métalliques nous semblent plus adaptées.

· Nous souhaitons que des gouttières de protection soient installées au-dessus des murs bordant l’entrée du parking souterrain afin d’éviter les salissures issues de la pluie.

 Comptant sur votre bienveillance dans notre démarche, je vous transmets , Monsieur, mes meilleures salutations.

 





Monique LECA

Présidente de l’Amicale du Cèdre
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