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AMICALE DU CEDRE

COMPTE RENDU DE REUNION DU 12 Janvier 2005

Point volets


Suite à notre négociation sur la remise en état des volets roulants des appartements, Toit et Joie nous a adressé la proposition de contrat d’entretien de volets de la société PROXISERVE .Ce contrat qui entraînera une augmentation des charges mensuelles d’environ 1 à 3 euros par appartement devrait permettra, à terme, la remise en état des volets roulants défectueux. 

Dès la mise en place du contrat, Proxiserve effectuera une visite d’état des lieux afin :

· D’effectuer les réparations locatives conformément aux engagements du contrat d’entretien.

· De transmettre à Toit et Joie la liste précise des réparations à la charge du bailleur. Toit et Joie devra alors faire réparer ou remplacer à sa charge les éléments défectueux.  

Puis la société Proxiserve interviendra une fois par an pour l’entretien général (graissage, petites réparations sous responsabilité du locataire) et périodiquement pour les pannes signalées en cours d’année.  

Les locataires n’ayant pas marqué d’opposition au projet (à la date du CR) , nous avons donné consigne à Toit et Joie de s’engager avec PROXISERVE dans les termes du contrat. Nous invitons les locataires ayant des problèmes de volets à être présents lors de la visite d’état des lieux pour faire valoir leur droit.

Télécommande parking

Suite à vos nombreuses remarques concernant le refus de Toit et Joie de fournir des émetteurs supplémentaires, nous adressons un nouveau courrier consultable sur le site de l’Amicale :

http://www.amicaleducedre-92chatillon.com.

Nous vous demandons d’autre part de répondre à notre sondage afin de transmettre à Toit et Joie le nombre potentiels de badge souhaités. On notera que l’obtention d’un badge engendrerait bien sûr une participation financière.

Point sur le ravalement 
Silence radio…On peut supposer que les travaux ne seront pas terminés avant l’été.

Prochaine réunion prévue le Mercredi 16 Février  à 20 h 45
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