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AMICALE DU CEDRE

COMPTE RENDU DE REUNION DU 20 Avril 2005

Rencontre avec Monsieur Moulhaud et Londaitsbehere

On été abordés avec le Directeur Général et le Responsable Patrimoine les sujets suivants : le ravalement, la réparation et l’entretien volets, la réparation ascenseur du 5 et l’incitation à changer préventivement les chauffe-eaux non encore remplacés.

Ravalement

Le marché devrait être signé le 26 avril 2005 . On peut supposer que les travaux commenceront en juin après les diverses réunions de chantier et les préparatifs. L’Amicale contactera le responsable du projet dès le 27 avril pour être impliqué comme on nous l’avait promis dans le déroulement des opérations. Nous leur demanderons notamment des engagements précis auprès des locataires des RDC qui accueilleront les échafaudages dans leur jardin.

Volets

Toit et Joie souhaite lancer les réparations de volets avant le ravalement. En conséquence la liste validée avec les noms des locataires et le nombre de volets à réparer sera transmise le 22 avril 2005.

Toute visite sera annoncée par notre gardienne.

Ascenseur du 5

Nous avons rappelé à Monsieur Moulhaud que l’expert ascenseur avait donné consigne  en 2004 ,à la gérante de nos résidences, de changer le système « opérateur » qui pilote l’ouverture et la fermeture de l’ascenseur. Depuis rien n’a été fait : Monsieur Moulhaud se renseigne pour faire aboutir la demande. Nous adressons un courrier de rappel à Monsieur Londaitsbehere .

Emetteurs parking

Suite aux nombreuses négociations avec l’Amicale, Toit et Joie va pouvoir donner satisfaction aux locataires souhaitant obtenir un badge supplémentaire mais sous certaines conditions très strictes.

Contrôle des charges

Une rencontre avec notre correspondant, Monsieur Londaitsbehere va être programmée pour contrôler les charges. Vous pouvez déposer vos remarques à ce sujet dans la boîte aux lettres d de l’Amicale, nous transmettrons vos questions.
Immeubles en fête

Comme l’an dernier, l’Amicale a demandé des tables à la mairie pour organiser cette fête  prévue le mardi 31 mai 2005 au soir. 
Goûter enfants

Un goûter enfants avec jeux sera organisé un mercredi après-midi durant  la première quinzaine de mai. Les dates seront affichées.

Prochaine réunion prévue le Mercredi  25 mai 2005 à 20 h 45
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