
	Monsieur NOUGUE
5 Allée du Cèdre
92320 CHATILLON
 
	Monsieur MOULHAUD
Société Toit et Joie
75731 PARIS CEDEX 15



Châtillon , 23 Octobre 2006 

Objet : Réclamation concernant la non prise en charge par KONE d’un arrêt ascenseur avec occupants à l’intérieur

Monsieur,
Je tiens à vous relater les faits suivants, assez éprouvant pour ma fille et moi-même, et concernant la sécurité ascenseur du 5 allée du cèdre à Châtillon.

Regagnant mon domicile le jeudi 28 Septembre, vers minuit , l’ascenseur du 5 Allée du cèdre s’est soudainement bloqué me laissant enfermé dans l’habitacle avec ma fille de 10 ans. J’ai longuement appuyé sur le bouton destiné à contacter KONE en cas d’urgence : aucune réponse. J’ai appelé les pompiers avec mon portable : ces derniers n’ont pas voulu se déplacer. Ma fille était très paniquée et nous commencions à avoir chaud et à manquer d’air. Un autre bouton dans l’ascenseur a permis de déclencher une sonnerie dans l’immeuble et de réveiller les voisins. Ceux-ci ont ensuite prévenu la gardienne qui a pu nous délivrer. L’attente aura duré plus de 20 minutes. Nous avons alors re testé le bouton d’alarme permettant de contacter KONE, celui-ci ne fonctionnait toujours pas.

 Je trouve inadmissible que notre sécurité soit mise en jeu par le non fonctionnement du système d’alarme qu’il provienne de la ligne téléphonique ou de la négligence totale de KONE. Cet évènement vient de surcroît s’ajouter aux nombreux dysfonctionnements concernant cet ascenseur qui se trouve actuellement en panne et depuis deux semaines.

Je vous remercie de faire le point sur cet événement afin qu’il ne se reproduise plus. 

Je vous prie d’agréer Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.



Monsieur NOUGUE

