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AMICALE DU CEDRE

	AMICALE DU CEDRE

3- 5 Allée du Cèdre

92320 CHATILLON

 
	Monsieur DELL’ANGELO

Société Toit et Joie

75731 PARIS CEDEX 15




Chatillon , le 4 Février 2005

Objet : Emetteur accès parking

Monsieur,

Malgré votre réponse négative du 12 Juillet 2004, de nombreux locataires nous adressent toujours leurs remarques d’insatisfaction et je me sens le devoir de revenir vers vous.

J’aimerais vous présenter les arguments suivants qui vous sembleront, je l’espère, justifiés et de bon sens :

· Vous avancez que les emplacements étant prévus pour un seul véhicule, alors un seul émetteur est attribué par emplacement. Dans ce cas, pourquoi Toit et Joie a-t-il autorisé l’attribution de plusieurs badges pendant 15 ans (ancien système de 1989 à 2004) ?

· Vous avancez que compte tenu des importants investissements pour sécuriser les parkings, vous avez décidé de ne plus attribuer de moyens d’accès supplémentaire. Je vous rappelle que les locataires désirant obtenir un second émetteur ne sont pas opposés à une participation financière.

· Un appartement a pour vocation d’héberger une famille, donc plusieurs occupants. Une place de parking a pour vocation d’héberger une voiture souvent familiale, donc partagée par plusieurs personnes. Imaginez qu’il soit interdit de refaire des clés d’appartement et que les locataires doivent déposer les clés dans la boite aux lettres pour les passer à leur conjoint ….  Je vous laisse observer l’absurde de la situation.

· Un parking à vélo a été installé il y a quelques années au 1er sous sol . Imaginons que Monsieur x soit sorti avec la voiture et que Madame x veuille faire une course à vélo. Comment fait-elle pour sortir son vélo du parking sans son propre émetteur ? 

Je me propose en tant que représentant légitime des locataires d’effectuer un sondage auprès d’eux pour vous indiquer le nombre de badges concrètement souhaité . Vous constaterez sans aucun doute que la demande exprimée ne concerne pas « tous les logements » et que le litige pourrait être résolu en souplesse .

Ma requête ayant pour but d’obtenir un droit tout naturel du locataire payant sa place de parking, je compte sur votre compréhension et vous transmets, Monsieur, mes salutations distinguées.

                          Monique LECA

                          Présidente de l’Amicale du Cèdre
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